Pém Ki tw

Chudi nén c6 dang: N = x;C;x,C, ... xx Cx 12 md ta chudi ban dau S c6 x; ki tw C;, sau d6 x, ki tw C,,

o Xg Kitw Cx (1 < x; < 10% C; 12 cAc ki tw tiéng Anh tir A dén Z).Vi du: N = 1A5D2A thi chudi ban

dau S = ADDDDDAA.

Yéu cdu: Cho chudi nén N va hai s6 tw nhién L, R. Hiy dém xem tir vi tri L dén vi tri R ctia chudi ki tw
S, ki tw xu4t hién nhiéu nhit bao nhiéu 1an? (Vi tri trong chudi ki tw S dwgc danh s6 tir 1 dén |S|, trong
d6 |S| 12 d6 dai xau S)
Dir liéu:

e Dong dau tién chira chudi ki tw N c¢6 do dai khéng qua 10%;

e Dong thir hai chitra s6 nguyén dwong L;

e Dong thir hai chira s6 nguyén dwong R.

Dir liéu ddm bao |S| < 103, L <R < |S].
Két qua: Ghi ra mot s6 tw nhién 13 két qua cua bai toan.
Vi du:

Di¥ liéu Két qua | Giaithich

1A5D2A 2 Chudi ki tw ban dau S = ADDDDDAA.
6 Chudi ki tu tir 6 dén 8 1a DAA.
8

Vay ki tw xult hién nhiéu nhat 1a ki tw A4, xuit hién 2 1an.

Chim diém:
e (6 40% so test twong rng véi 40% s6 diém c6 diéu kién: x; < 10;
e 30% s6 test khac twong tng v&i 30% sd diém co diéu kién: |S| < 10%;
e 30% so0 test con lai twong &ng véi 30% sb diém khong co6 diéu kién gi thém.
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